



Diktafón pre náročných

Ak si potrebujete zaznamenať zvuk, postačí vám aj inteligentný telefón. Náročnejším používateľom sú určené diktafóny a **Philips DVT6500** patrí medzi super profesionálne zariadenia. Má 3 mikrofóny, ktoré nahrávajú zvuk v kvalite porovnateľnej s CD nosičmi, tlmia okolitý hluk a výborne oddeľujú pravý a ľavý kanál.

Zariadenie má 4 GB interné úložisko, ktoré poskytuje priestor až na 1056 hodín nahrávok v závislosti od kvality. Môžete nahrávať súbory MP3 s dátovým tokom 8 Kb/s, ale vytvoríte si aj súbor WAV s tokom 1411 kb/s. Úložisko si rozšírite kartou microSD. Diktafón ponúka viacero režimov, ktoré sú určené na nahrávanie v konkrétnych situáciách. K dispozícii je napr. režim určený na prednášky alebo na nahrávanie na diaľku. Voľba správneho režimu by mala zvýšiť kvalitu výslednej nahrávky. S možnosťami diktafónu sme však boli spokojní aj bez prepínania.

Používanie diktafónu je jednoduché. Displej informuje o počte nahrávok a aktuálnom čase. Prostredníctvom dvojice funkčných tlačidiel si zmeníte nastavenia a nahrávanie aktivujete červeným tlačidlom. To využijete aj pri interakcii s jednoduchým systémom, resp. nastaveniami. Chválime, že ak chcete nahrávku vymazať, musíte dlhšie podržať tlačidlo na mazanie. V prípade predchádzajúcej generácie diktafónu sa nám často stalo, že sme súbory zmazali omylom, lebo sme stlačili nesprávne tlačidlo. DVT6500 tento problém odstraňuje.

Zaujímavá je aj funkcia, ktorá umožňuje dodatočne uložiť posledných 5 sekúnd, a to aj v prípade, že ste nenahrávali. Diktafón sa môže pochváliť aj automatickým nastavením citlivosti mikrofónu a zariadenie využijete aj v režime FM rádia. Súčasťou balenia sú potrebné káble, prístroj prepojíte s PC pomocou kábla micro USB. Za zmienku stojí aj jednoduchý diaľkový ovládač, ktorý komunikuje s diktafónom bezdrôtovo a zvyšuje pohodlie pri nahrávaní. Philips DVT6500 má všetko, čo by mal správny a moderný diktafón ponúkať.

Cena: 169 EUR ■ **Zapožičal:** Philips



Plniteľné kazety ColorWay pre atramentové tlačiarne

Atramentové tlačiarne nachádzajú využitie predovšetkým v domácnostiach či menších kanceláriách. Na ich prevádzku treba kupovať a pravidelne meniť atramentové kazety. Tie však majú pre mnohých nedostačujúcu kapacitu a už po niekoľko vytlačených stranách tlačiareň začne upozorňovať na dochádzajúci atrament. Možno sa vám stalo, že sa atramentová kazeta minula práve v tej chvíli, keď ste potrebovali narychlo niečo vytlačiť. Obchody zatvorené, vás tlačí čas... Nič príjemné.

Máme pre vás dobrú správu. Riešením sú plniteľné kazety. Plniteľné kazety sú identické ako bežné atramentové kazety, ale ich výhoda je priehľadné telo. Vďaka tomu sledujete aktuálnu hladinu atramentu. Každá plniteľná kazeta má plniaci otvor na jednoduché doplnenie atramentu. Stačí na to vhodný atrament, striekačka a ihla. A pár minút času. Použitie a inštalácia je rovnaká ako pri štandardných kazetách.

Ak sa vám počas tlače minie atrament, už nemusíte utekať do obchodu kúpiť novú kazetu. Vytiahnete tú plniteľnú, doplníte atrament, založíte späť do tlačiarne a tlačíte ďalej. Vďaka čipom s automatickým resetovaním budú zásobníky opäť hlásiť plný stav. Jednoduché, praktické, ušetríte čas i peniaze.

Vďaka plniteľným kazetám budete tlačiť skutočne lacno, napríklad vytlačenie fotografie s rozmermi 10 x 15 cm v najvyššej kvalite stojí len 3 centy. K plniteľným kazetám sa dodávajú atramenty v 100 ml a 200 ml balení. Po ich spotrebovaní stačí dokúpiť iba nový atrament, čím sa náklady na tlač ešte znížia. Na lepšiu predstavu, priložené 100 ml balenia atramentu nahradia približne 8 až 10 súprav originálnych alebo kompatibilných kaziet.

Plniteľné kazety vďaka kvalitným materiálom a čipom vydržia desiatky plniacich cyklov, dokonca prežijú i vašu tlačiareň. Nezanedbateľná výhoda je ekologický faktor. Žiadne jednorazové prázdne kazety, nijaký papierový a plastový odpad. Používaním plniteľných kaziet teda prispievate aj k ochrane životného prostredia.

Plniteľné kazety sú vhodné pre všetky atramentové tlačiarne so samostatnými atramentovými zásobníkmi. Existujú pre viacero modelov tlačiarň – pre tlačiarne značky HP, Canon, Epson i Brother. Viac informácií sa dozviete na stránke www.colorway-shop.sk.



Super karta pre vašu kameru

V poslednom roku výrobcovia pamäťových kariet začali poriadne zbrojiť. Výsledkom sú väčšie kapacity a najmä rýchlosti. Karta **Secure Digital A-Data Premier Pro SDXC UHS-I U3** je tak prirodzenou reakciou na trh s kamerami

a digitálnymi fotoaparátmi. Využitie je dimenzované na profesionálne zariadenia, ktoré umožňujú nakrúcanie videa v 4K rozlíšení, a takisto sa hodí do 3D kamier. Karta spĺňa štandard SDA3 a hodí sa na akékoľvek použitie. Jej prenosové rýchlosti sa pohybujujú na úrovni 70 MB/s pri čítaní. Zápis je o niečo pomalší, no pri priemere 32 MB/s je vhodný na zápis 4K videa. Karta je dostupná v kapacitách 64/128 GB. My sme testovali najvyšší model. Výhodou karty, resp. štandardu SDA3 je spätná kompatibilita. Nepotrebujete teda najnovšie zariadenie, postačí vám bežná čítačka kariet SDXC, ktorou je vybavená okrem iného drvivá väčšina dnešných notebookov.



Cena: 79 EUR
Zapožičal: www.scart.sk